

美国总统奥巴马15日发表全国电视讲话,发誓将全力追缉波士顿爆炸案的凶手。奥巴马并未在电视讲话中将这次爆炸事件定性为“恐怖袭击”。但白宫官员随后对媒体表示,波士顿当天的爆炸事件中出现多个爆炸装置,显然是“恐怖行为”。

# 誓抓凶手

## 警方寻找黑衣人 炸弹装置系自制



### 澄清 20岁沙特男子不是嫌犯

美国《纽约邮报》此前报道,一位疑似参与波士顿爆炸案的沙特阿拉伯籍嫌疑犯此前已经被控制在波士顿一家医院中(上图)。  
据悉,该名男子有20岁。据福克斯新闻报道,该嫌犯严重烧伤。  
波士顿马拉松爆炸案大约发生于当地时间15日下午2点50分,在不到两个小时后该名男子被抓。  
FBI周一晚间搜查了他的住处,澄清了对他的嫌疑。

### 调查 袭击精心策划 警方寻找可疑黑衣人

波士顿警方表示,警方又在爆炸现场附近拆除5个爆炸装置。波士顿地区3家医院参与救治伤员。一些医生告诉美国媒体记者,从伤员创面内取出了轴承滚珠,显示爆炸物是粗制、或称土制炸弹。一些专家说,炸弹威力有限,爆炸发生在马拉松赛将结束时段。

一名不愿公开姓名的美国高级情报官员说,从爆炸装置数目、藏匿地点、引爆时间看,这是一次精心策划的袭击。

英国媒体4月15日报道,美国波士

顿警方正在寻找爆炸案的一名嫌犯,该名嫌犯身穿黑色运动衫,背着一个背包,肤色较深,可能是黑人。知情官员透露,爆炸发生时,这名嫌犯就在事发现场附近。

目前还不清楚爆炸发生的原因,也没有组织宣布对爆炸案负责。巴基斯坦塔利班组织表示,该组织与15日发生的美国波士顿爆炸案无关。

### 与伊、阿路边炸弹相似

美国警方表示,爆炸案所用的炸弹与伊拉克和阿富汗的路边炸弹很相似。根据哥伦比亚广播公司报道,波士顿警方掌握的爆炸现场监控录像显示,有人曾经背多个背包到爆炸现场。

美国FBI发言人宣布,爆炸装置系自制,他们在波士顿爆炸装置中发现了嫌疑人的指纹,还可能找到更多毛发之类的证据,以便于确定嫌疑人的身份。

### 反应 奥巴马誓言抓到凶手

美国总统奥巴马15日发表全国电视讲话,发誓将全力追缉波士顿爆炸案的凶手,并指出美国各地需要加强警戒。奥巴马当天向受害者致哀,向伤者表达慰问。他说,目前尚不知波士顿爆炸案是何人所为,以及作案动机为何,案件还在调查之中。但他强调,要将凶手绳之以法。

据新华社电 北京时间4月16日18时44分,伊朗东南部锡斯坦-俾路支斯坦省与巴基斯坦交界处发生里氏7.8级地震,震源深度15.2公里。震中位于锡斯坦-俾路支斯坦省萨拉万地区以北81公里处,距伊朗首都德黑兰东南1314公里。  
伊朗国家电视台此前报道说,此次地震已造成至少40人死亡,但这一数字随后被官方否认。伊朗官方新闻台援引该省省长的话说,当地无人因地震死亡,仅6人受伤,数栋建筑受损。震中周边人口稀疏,当地生活的游牧部落多居住在帐篷里。

美国地震勘探局表示,本次地震震中所在地区多为山区和沙漠,建筑房屋并不多。伊朗法尔斯通讯社报道说,位于震中附近的萨拉万市并未遭受严重破坏。  
此外,本次地震并非浅源地震,或将对破坏性有所消减。  
除震中附近地区外,巴基斯坦、印度及海湾地区等多地均有震感。  
伊朗位于众多地质断层上,地震频繁。本月9日,伊朗布什尔省卡基地区附近发生6.1级地震,造成37人死亡、850多人受伤。沙特、巴林、科威特和阿曼等国均有明显震感。

### 链接 “9·11”事件后美国恐怖威胁

■2001年12月22日,一名为理查德·里德的英国籍男子乘坐从法国巴黎飞往美国迈阿密的飞机,试图引爆藏在鞋子中的爆炸物,后被乘客与机组人员及时阻拦而未能得逞。  
■2009年12月25日,尼日利亚籍青年阿卜杜拉·穆塔拉布乘坐飞机从荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律。在飞机着陆前20分钟,他试图引爆随身携带的爆炸装置而未能成功。  
■2010年5月1日,纽约警方在纽约时报广场中心地段发现一辆可能藏匿有爆炸装置的汽车,并迅速疏散游客,封锁广场及周边街区。两天后,警方在肯尼迪机场抓获欲乘飞机经迪拜逃往伊斯兰堡的嫌犯——一个名为阿萨德的巴勒斯坦裔美国人。 星报综合

### 相关新闻 巴基斯坦至少34人死亡

巴基斯坦媒体16日报道,巴基斯坦西南与伊朗交界地区当天下午发生7.8级地震,造成至少34人死亡,另有数人受伤。伤者已被送往医院接受救治。据院方消息人士称,数名伤者伤势严重,死亡人数可能会进一步上升。  
目前,尚未有中国公民在地震中伤亡的报道。

# 伊朗强震

## 官方称无人死亡 巴至少34人死亡

# 韩美聚焦整形安全 行业翘楚:深度剖析安全整形金标准

近年来,“整形安全”问题成为医疗安全的重灾区。安徽韩美整形医院作为安徽地区唯一具备三级资质(最高级别)的整形外科医院,本着专业、专注的态度,99.6%客户满意度,近10万女性共证传奇口碑,韩美整形安全诚信始终如一。

卫生部特批三级医院·呼吁行业重视整形安全

三级整形外科医院是经国家卫生部批准成立,是整形界专业从事整形美容业务的最高级别专科医院

院。目前在整个安徽市场,只有韩美整形外科医院一家具有三级整形医院的资质。为了更好的规范行业发展,韩美整形呼吁行业重视整形安全,坚持健康第一是行业应遵循的基本道德准则,不应做有损健康的美容手术。并提醒消费者,应珍爱生命和健康,不能为追求外在美而置健康于不顾。当美与健康发生冲突时,应坚持“健康第一”。

引领行业践行公益事业·三级资质铸造诚信标杆  
韩美整形医院始终坚持诚信为本、

技术为先、客户至上的理念,一切以保障消费者权益为核心。2011年安徽韩美整形外科医院联合合肥市消费者协会共同发布《安全整形美容白皮书》。2012年在安徽省消费者协会的指导支持下,再次发布《整形美容安全指南》。此指南是我国目前为止涉猎最广泛、最立体、最实用、最权威的整形美容消费指南和整形美容安全与效果的指导书籍。这也是我省整形美容行业在宣教安全整形领域的首次突破,旨在让更多消费者学会如何正确选择整形机构。

市场星报  
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807  
发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahecjw.com